

Snježana Črnjar

Pošiljatelj: Smiljana Fulgo <contabile@ri.t-com.hr>
Poslano: 27. svibnja 2019. 20:48
Primatelj: Suzana Sepic
Predmet: ZAPISNIK SA 29. SJEDNICE MO MARČELJI
Privici: Z1.pdf; Z2.pdf; Z3.pdf

Poštovana,

dostavljam zapisnik sa 29.sjednice MO Marčelji,

Ip Smiljana Fulgo

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO

Primljeno:	28 -05- 2019	
Klasifikacijska oznaka:	Organ. jed.	
Uredžbeni broj:	Pril.	Vrij
026-01/17-01/01		
2170-09/15-19/64		



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI
Marčelji 89, 51216 Viškovo
mo.marcelji@opcina-viskovo.hr

Marčelji, 26. svibnja 2019. godine

ZAPISNIK

SA 29. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: 23. svibnja 2019. godine

Vrijeme početka: 19,00 sati

Mjesto održavanja: Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89

Sjednici prisustvuje svih 5 članova Vijeća MO Marčelji, pa se može početi s raspravom o 6 točaka dnevnog reda.

DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 28. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. OSVRT NA PROGRAM „BUDNICA ZA 1. MAJ“
3. FINANCIJSKO STANJE MO MARČELJI NA DAN 14.5.2019.
4. PRIJEDLOG ORGANIZACIJE PROGRAMA „MARČEJSKI DAN 2019.“
5. OSVRT NA 10. SASTANAK RADNE SKUPINE ZA PRAĆENJE KAKVOĆE ZRAKA NA ŽCGO MARIŠĆINA
6. RAZNO

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika sa 28. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 28. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

Osvrt na program „Budnica za 1. maj“

Mjesni odbor s mještanima dočekao je „Limenu glazbu Marinići“ na budnici za Praznik rada. Program je prošao u najboljem redu te je uz podršku mještana uspješno odrađen, a gosti su bili izuzetno zadovoljni.

Točka 3.

Financijsko stanje MO Marčelji na dan 14.05.2019. godine

Voditeljica Odsjeka ureda načelnika, Irena Gauš, vijećnicima je, na zahtjev predsjednika, dostavila stanje računa po pozicijama za MO Marčelji. Predsjednik je izvjestio kako je financijska sredstva moguće preraspodijeliti na predstojećem rebalansu Proračuna. Isto će se predložiti po završetku manifestacije „Marčejski dan 2019.“.

Točka 4.

Prijedlog organizacije programa „Marčejski dan 2019.“

Na sjednici je jednoglasno odlučeno da će Mjesni odbor i ove godine obilježiti „Marčejski dan“. Datum održavanja predviđen je za nedjelju 07.07.2019. godinu kao dnevna proslava u vremenu od prijepodneva do 23 sata. Ove godine podršku organizaciji pružiti će udruga „Marčeji“, Caffe bar „11“, Savjet mladih Općine Viškovo te TZ Viškovo. Predsjednik je predložio program, hodogram aktivnosti i financijsku konstrukciju manifestacije koja je prihvaćena. Programu prethodi još jedan sastanak sa svim suorganizatorima kako bi definirali tijek priprema i podjelu zadataka.

Točka 5.

Osvrt na 10. sastanak Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Marišćina

Predsjednik je Dnevni red 29. sjednice mjesnog odbora nadopunio točkom 5. „Osvrt na 10. sastanak Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Marišćina“ iz razloga što je isti zapisnik dostavljen ujutro na dan sjednice.

Zaključeno je kako je na 10. sjednici Radne skupine, kao i na svakoj do sada, glavna tema kontinuirano širenje smrada sa ŽCGO Marišćina i kontinuirana prekoračenja graničnih vrijednosti štetnih tvari i plinova. Od strane tvrtke Ekoplus d.o.o. iznesene su informacija o mjerama koje se poduzimaju kako bi se uklonila pojava smrada, što se posebice odnosi na plin H²S (sumporovodik). G. Dedić govorio je o procesu zadiranja u tijelo odlagališne plohe dva metra u dubinu, a s ciljem postavljanja cijevi kako bi se mogao izvlačiti H²S i spaljivati.

Gđa Međimorec predložila je da članom Radne skupine postane jedan od predstavnika udruge Krizni eko stožer Marišćina o čemu odluku mora donijeti Načelnica.

U Zapisniku se navodi kako „EX agencija“ treba dati suglasnost za proceduru koja se odnosi na opasnosti koje specijalni poslovi mogu izazvati. Zanimljiva je i izjava direktora Dedića koji navodi kako „je sudjelovao u svim dosadašnjim procesima te da više nisu u stanju ništa obećavati, jer što god da su obećavali ništa se nije ispunilo“. Vijećnici zaključuju kako se sve svodi na prazna naklapanja, a čak ni vrećice koje „krase“ okolna stabla tvrtka nije sposobni očistiti, zapravo isto imaju u planu.

Točka 6.

Razno

Gđa Marčelja izvijestila je kako po njenom nalogu komunalnom redaru još uvijek nisu očišćene dvije šterne u Marčeljima te će isto ponovno prijaviti.

Pješački prijelaz na Ilovci još je uvijek nedovoljno osvijetljen i predstavlja veliku opasnost za pješake i vozače. Lampe na rasvjetnim stupovima su promijenjene no rasvjeta je za tako bitnu prometnicu nedovoljna. Predsjednik je izvijestio kako prometni projekt za smirenje prometa (postava radara i led osvijetljenje pješačkog prijelaza na Ilovcima) još nije gotov te kako se sa ŽUC-om i MUP-om razmatraju dopunske mogućnosti smirenja prometa koje bi obuhvatili projektom. Po zavšetku istoga, krenuti će se sa postavom radara i osvijetljenjem pješačkog prijelaza.

Sjednica završava s radom u 20,15 sati.

Zapisničar:



Smiljana Fulgo



Predsjednik Vijeća MO Marčelji



Deni Lončar, mag. oec.

